



2010·第二届中国(南京)  
国际整形美容节

# 南京迎来整形美容MALL时代



董事长吴建良代表康美国际向舟曲灾区捐出20万元人民币

2010年6月19日，第二届美容节开幕。本届美容节别出心裁采取开放式交流的方式，针对热门项目推出了六大特色主题周：明星五官周、窈窕曲线周、无创美肤周、娇韵丰胸周、明星精致改脸型周、皓然美齿周。此外，康美国际又一次邀请到中、日、韩、欧美等国际权威整形专家，规模盛大，不仅让南京的求美者体验到了顶级国际整形美容专家的精湛技艺，也再次推动了整形行业的稳定发展。

2010年8月15日，华东首家整形美容MALL——康美国际升级开幕。这是一个对康美人意义非凡的日子，同时，对全国人民而言也别具深意。在此前一周，甘肃舟曲遭遇特大山洪泥石流，灾难之重令闻者痛心。康美决定，取消原有庆典，以“大爱无疆，天地太美”为主题，举行康美国际升级开幕暨舟曲灾区爱心捐助仪式，用实际行动兑现康美国际“爱与责任并行”的不变承诺。



温碧霞积极响应康美国际爱心捐助的号召



原卫生部副部长、中国医师协会会长殷大奎在康美国际爱心援助仪式现场



康美国际：整形美容MALL时代的引领者

2010年8月15日，南京的整形美容市场迎来了一场前所未有的颠覆——康美国际重磅出击，全新升级的旗舰机构正式进驻洪武路288号。这不是一次简单的升级，它全面开启了整形美容“Mall时代”。在“Mall”的概念中，这是一个同步世界规模的8000平米超大旗舰机构，集国际权威整形美容专家、世界尖端设备、五星航空级服务体验等种种优势于一身的一站式整形美容综合体。最初听到“Mall”的构想，业内人士的反应是惊讶，因为这是一个从未被同行提及、创造性的宣言，整形美容不再只局限在独立分割完成的一台台手术，而是从进入医院就开始匹配的完整多元的流程体系。在普通求美者看来，这家明星医院让他们在家门口就能享受到与世界同步的顶级整形美容服务。



康美国际院长胡朝辉带领医护人员宣誓“爱与责任并行”

特别支持：康美国际

